

中超首轮,舜天主场0:0战平贵州人和

奥体首演 高洪波站了90分钟



酷战

三人进处子球
恒大完胜建业

昨天,新赛季中超联赛开幕,在揭幕战中,雷内、冯仁亮和董学升分别打入自己在恒大的“处子球”,帮助卫冕冠军广州恒大主场3:0战胜升班马河南建业。

2011年至今,恒大已经在四年里三次承办中超开幕式,恒大足校的“狼队”和“虎队”也进行了一场四十分钟的垫场赛。开幕式恒大依然“全产业链”出动,文艺表演由恒大音乐主办,以恒大足校2300多名学生、恒大歌舞团全体演员、恒大音乐艺人为全部班底。表演后,中国足协副主席于洪臣宣布2014中超联赛正式开幕。

比赛开始前,现场进行了一分钟的默哀仪式,广州恒大全队也臂缠黑纱,悼念在昆明暴恐事件中不幸遇难的同胞。

相对于驾轻就熟的开幕式,揭幕战对于卫冕冠军来说考验更大,还好卫冕冠军实力明显高人一筹,最终3:0大胜。“今天比赛我们上半场发挥不太好,那是由于场上新球员比较多,雷内和董学升都是第一次和队友在正式比赛中配合。下半场当对手出现松懈时,球队还是把握住了机会,”恒大主帅里皮赛后说。

建业主帅唐尧东表示心服口服。“冠军球队就是有冠军的风范,他们全场掌握了比赛。上半场我们发挥不错,中场我就告诫球员必须集中精神,面对恒大这样的强队不能有半点的分心,但下半场对手还是抓住了机会,”他说。

据新华社

寒风中,舜天踏上新赛季中超联赛的征程。昨天,新任主帅高洪波在3万多舜天球迷面前,第一次展示了他的队伍。0:0,一个普通的“开场”,舜天和贵州人和都交了白卷。

赛后,高洪波坦言:“第一场打平,从我的角度而言,还是满意的,毕竟这是我们新赛季的第一场正式比赛。”

现代快报记者 吕远

首场执教 高洪波一直站着指挥

再次踏上南京奥体的草坪,这次高洪波是以舜天主帅的身份。和德拉甘不同,高洪波没有穿西服,而是穿了件蓝色的薄棉衣,蓝色一直是舜天的主色调。当高洪波走进奥体球场时,看台上球迷整齐地喊着他的名字,然后是阵阵掌声。

赛前一天,高洪波说,希望更多球迷能来现场给舜天加油,舜天球迷很给高指导面子,昨天奥体中心一下子涌进了3万多球迷,这个阵势在整个中超球队当中,足以排进前三。

昨晚的南京,完全可以用寒冷来形容,若不穿厚棉衣,坐在台上看球很容易感冒,整场比赛,高洪波始终是站在球场边指挥的,一分

钟也没有坐下,在寒风中,足足站了90分钟。

和德拉甘不同,高洪波很少会在场边咆哮,只是不停地向球员做着各种手势,当然出于教练的本能,偶尔也会与裁判较个真。

上半场,舜天踢得很被动,进攻端也没有多少机会,很多球迷都在戏言,下半场的舜天能否像恒大一样“惹不起”,经过调整,下半场的舜天果然不一样,在进攻端有了起色,也创造了几次像样的机会,只是未能敲开对手的球门。

赛后,高洪波主动与昔日的战友贵州人和主帅宫磊握手拥抱,然后大步离开了球场,0:0,一个普通的结果,一个全新的开始。

红人

铁人孙可 4天踢了3个位置

赛后,媒体把全场最佳授予了孙可,的确,整场比赛,孙可依然是舜天最拼的那一位。

3月5日,孙可还在阿联酋打比赛,为国家队出场了30分钟,踢的是右路,昨晚,孙可再次站上奥体球场,和德扬搭档前锋。到了下半场,他把位置让给了埃利亚斯,自己又回到中路,类似前腰的位置。4天踢了3个位置,也真够为难这位徐州爷们的。

尽管孙可的体能也不在最好的状态,但他依旧全场飞奔。新赛季,孙可或许将无法回到他熟悉的右路,但不管在哪里,他的作用都是显而易见的。

声音

高洪波: 攻击力还需加强

赛后,在新闻发布会上,高洪波点评说,“这是我们队伍今年的第一场正式比赛,不像对手,之前打了超霸杯,打了亚冠。比赛的结果,我们可以接受的,也好于去年。”

当然,第一场比赛,与球迷的预期或许有一些差距,毕竟舜天在场上失误不少,进攻打得好像也没有过去那么热闹,对此,高洪波解释说,“我们有5名球员之前参加了国家队的比赛,今天他们全部首发了,从整个过程来看,受到国家队比赛的影响还是比较大的,尤其是体能受到不小的影响。此外,我们对于今天奥体球场的草坪也不太适应,毕竟赛前在这块场地上我们只练了两次,感觉跟平时练的场地有一些差别。总的来说,球队在技战术方面有很多需要总结的地方。这场比赛,我们防守做得不错,但是攻击性还需要加强。”

高洪波最后强调,“就今天这场比赛来看,球员们已经把他们的能展现的东西展现出来了,鉴于半数主力因为国家队比赛,有些疲劳,我们也不能对球员要求太高。”

首次演出 三位新援表现还不错

昨晚的比赛,舜天有三名新援出战,德扬、安塔尔首发,埃利亚斯下半场替补出场,踢了近40分钟。

整场比赛,德扬的射门机会不多,下半场最后时刻,他曾有一次绝杀对手的机会,可惜近在咫尺的头球顶高了。尽管射门不多,但德扬四两拨千斤的做球能力还是体现了功力。事实上,对于德扬,你无法苛求太多,这位黑山国脚北京时间3月6日还在国内踢比赛,3月7日中午才赶到南京,昨晚,又一次站上了球场,而且踢了90分钟。

安塔尔的情况和德扬类似,同样因为国家队的比赛,安塔尔6日才返回南京。昨天,安塔尔作为后场的核心出场,在攻防两端表现尚可,当然,安塔尔身体同样不在最佳状态,因此,他更多的精力都摆在了防守端,他组织进攻的能力还没有完全展现出来。

埃利亚斯下半场替补吉翔出场,他的表现或许会让舜天球迷眼前一亮,因为舜天球迷好久没有看



德扬错失绝杀机会

到埃利亚斯这种类型的球员了,身体强壮,而且能远射,能为队友做球。他出场不久,一脚禁区外的凌空射门便差点得分,幸亏对方门将神勇,把球托出了底线。埃利亚斯是到队最晚的外援,他与全队还需要时间进一步磨合。

快评 要求变高,适应最重要

与贵州人和一战,就算是普通球迷,你也完全可以看出,这不是德拉甘的球队,这是高洪波的球队。完全不同的风格,舜天已经开始打上高氏烙印。

3个后卫,就连防守球员也要参加组织进攻,就连埃雷尔森都经常杀到前场,这在之前是无法想象的,高洪波到任后,对球员的要求也变高了。

变化也体现在了赛后的数据上,舜天破天荒的控球率达到了55%,领先于对手,过去两年,舜天的控球率基本维持在40%上下。

要求高了,球员需要自己去适应,这一战,舜天失误很多,或许这是改变路途中的必须的过程。慢慢来吧,球迷也得适应,不可能每支球队一上来,都踢得那么风生水起,那么热闹。

高洪波昨晚始终
站在场边指挥本版摄影
现代快报记者 顾炜